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Условие: 

При каких значениях параметра 𝑎  уравнение −4𝑎 + 4|𝑎 − 𝑥| + 51 = 11𝑥 − 𝑥2  имеет хотя бы одно 

решение на интервале (6; 9)? 

Решение:  

При 𝑎 ≥ 𝑥 ⇒ −4𝑎 + 4(𝑎 − 𝑥) + 51 = 11𝑥 − 𝑥2 ⇒  𝑥2 − 15𝑥 + 51 = 0 ⇒ 

𝑥1 =
15 + √21

2
> 9 (21 > 9), 𝑥2 =

15 − √21

2
< 6 (9 < 21) ⇒ 

при 𝑥 ≤ 𝑎 уравнение не имеет решений в (6; 9) ⇒  𝑥 > 𝑎 ⇒  −4𝑎 + 4(𝑥 − 𝑎) + 51 = 11𝑥 − 𝑥2 ⇒ 

𝑎 =
𝑥2 − 7𝑥 + 51

8
 , график 𝑦 =

𝑥2 − 7𝑥 + 51

8
 есть парабола: 𝑦 =

1

8
(𝑥 −

7

2
)

2

+
155

32
⇒ 

исходное уравнение будет иметь хотя бы один корень в (6; 9) только 

если 

𝑎 >
62 − 7 ∙ 6 + 51

8
=

45

8
 и 𝑎 <

92 − 7 ∙ 9 + 51

8
=

69

8
⇒

45

8
< 𝑎 <

69

8
 . 

 

Ответ: 𝑎 ∈ (
45

8
;
69

8
). 

𝑦 

𝑥 7

2
 

155

32
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